
U zagrebaèkom muzeju Mimara 19. studenog održan 
je sveèani skup u povodu desete godišnjice insti-
tucionalnog djelovanja Hrvatske udruge zdravstvenih 
djelatnika u košarci te èetri desetljeæa organiziranosti 
zdravstva u hrvatskoj košarci. HUZDUK-u jedinoj 
organizaciji takve vrste u Republici Hrvatskoj u svojoj 
uvodnoj rijeèi èestitao je predsjednik  HKS-a g. Danko 
Radiæ, koji je istaknuo da rad HUZDUK-a utjeèe direktno 
na zdravlje hrvatske košarke èiji su èlanovi taj rad izdigli 
na visoki profesionalni nivo. Naglasivši i borbu protiv 
dopinga kao jednu od najvažnijih uloga Udruge zahvalio 
se u ime svih koji se «bave košarkom, vole košarku te 
oèekuju od nje da bude zdrava». Glavni tajnik HOO-a g. 
Josip Èop èestitajuæi udruzi jubilej rekao je da je Udruga 
primjer organiziranosti zdravstvenih djelatnika u jednom 
sportu.

U svom pozdravu g. Branimir Marièeviæ, 
predstavnik UZDUŠ Rijeka istaknuo je uspješnu 
dugogodišnju suradnju te èeste zajednièke akcije na 
struènom i organizacijskom planu. Predajom lijepog 
poklona oblikovanog kao košarkaška lopta  potvrdio je 
iznimno prijateljstvo srodnih organizacija.

U nastavku sveèanosti o razvoju zdravstva sve do 
današnjih dana imali su prikaze dr. Vidoviæ i dr. Stošiæ. 
Govorilo se o najranijim danima poèetka rada po 
klubovima organiziranjem raznih struènih sastanaka sa 
pripadnicima drugih športova, meðunarodnim kon-
ferencijama itd. Nisu zaobiðene velike akcije na 
Univerzijadi 87. te dvije godine isto u Zagrebu na 
Europskom prvenstvu angažiranjem velikog broja 
lijeènika, fizioterapeuta, sestara za zdravstveno 
zbrinjavanje ovakvih velikih natjecanja.

Ranije zdravstvena komisija pri košarkaškom savezu 
osnovala je prvi struèno znanstveni èasopis iz športske 
medicine KMV kasnije prerastao u HŠMV glasilo HOO-
a. Naznaèena je i trajna edukacija èlanova kroz sve ove 
godine (uèešæe na brojnim kongresima, simpozijima, 
obavezni struèni seminari za dobivanje licenci itd.)

Akademik Marko Peæina je  u kraæem prikazu iznio 
problematiku skakaèkog koljena kod košarkaša i to na 
vrlo prihvatljiv naèin dostupan i široj publici 
zainteresiravši sve prisutne, a ujedno je dao svoj doprinos 
u struènom dijelu sveèanog skupa.

Brojna priznanja i plakete dodjeljene su 
najzaslužnijima kao i zahvalnice svima koji su od prvih 
poèetaka pa do danas pomagali rad zdravstvenih 
djelatnika u košarci. Iznimno toploj atmosferi pridonio je i 
nastup poznate klape INTRADE èije su izvanredne 
interpretacije pjesama praæene velikim odobravanjem 
prisutnih.

Na samom kraju ovog skupa na govornicu je sasvim 
spontano pristupio velikan hrvatske košarke g. Rato 
Tvrdiæ: «Uloga ove Udruge u hrvatskoj košarci je velika. 
Šport bez logistike i nije šport, a zdravstvo u logistici 
zauzima prvo mjesto. Stoga je njihova uloga utkana u 
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svaku medalju i svaki trofej», završio je legendarni 
kapetan najbolje splitske košarkaške momèadi svih 
vremena. Završetak je oznaèen rijeèju predsjednika 
HUZDUK-a dr. Vidoviæa koji se zahvalio svima koji su 
svojom nazoènošæu uvelièali ove obljetnice, a posebno 
pozdravivši glavnog tajnika HOO-a g. Èopa, predsjednika 

i glavnog tajnika HKS-a, g. Radiæa i g. Drakšiæa, 
predsjednika ZK HOO-a prof. dr. Labara, g. Èurkoviæa 
direktora nacionalnih saveza HOO-a g. Laliæa i veæ 
spomenutog akademika Marka Peæinu.

Druženjem i domjenkom završen je ovaj sveèani 
skup prožet jednom posebnom srdaènošæu.
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